Самостоятельная работа по теме «Сопротивление проводника».

8 класс.

1 вариант.

1. Что означает, что удельное сопротивление  медного проводника 0,017 Ом . мм2\м?

2. От железной проволоки отрезали два куска 2,4 м и 60 см. У какого из них сопротивление больше и во сколько раз?

А. У 1-го сопротивление больше в 4 раза.   Б. У 1-го сопротивление меньше в 4 раза.   

В. У 1-го сопротивление больше в 2 раза.    Г. У 1-го сопротивление меньше в 2 раза.  

3. Для изготовления спиралей электрических плиток используют проводники с большим удельным сопротивлением. Какой проводник пригоден для этого? 

А. Медный.       Б. Алюминиевый.        В. Никелиновый.

4. Вычислите сопротивление алюминиевого кабеля длиной 10 км и площадью поперечного сечения 2 см2.

А. 1500 Ом.     Б. 1,4 Ом.     В. 6,5 Ом.     Г. 0,2 Ом.       Д. 28 Ом.

5. Электрическая лампа, рассчитанная на напряжение 127В, имеет сопротивление 254 Ом.

Вычислите силу тока в лампе.

А. 0,5 А.     Б. 2 А.     В. 32 000 А.    Г. 0,05 А.

6. Проволоку разрезали пополам и сложили вдвое. Изменится ли её сопротивление?

А. Не изменится.   Б. Увеличится в 2 раза.   В. Увеличится в 4 раза.    Г. Уменьшится в 2 раза.     Д. Уменьшится в 4 раза.

7. Включаются никелиновые проволоки одинакового сечения, но разной длины. В этом случае больший ток пройдёт через…

А. длинную проволоку.     Б. короткую проволоку.

